explicit rule (p.827) Arule for a sequence that gives the nth
term a, as a function of the term’s position number n in the
sequence.

regla explicita (pag.827) Regla de una progresiéon que
expresa el término enésimo a, en funcién del nimero de
posicién n del término en la progresion.

Therulesa, = —11 + 4nanda, = 3(2)" "'
are explicit rules for sequences.

Las reglas a,= -11 + 4nyan =312)"~ Ison
reglas explicitas de progresiones.

exponent (p.10) The number or variable that represents the
number of times the base of a power is used as a factor.

exponent (pag.10) El nimero o la variable que representa
la cantidad de veces que la base de una potencia se usa como
factor.

In the power 25, the exponent is 5.

En la potencia 25, el exponente es 5.

exponential decay function (p.486) Ifa>0and0<b<]1,
then the function y = ab* is an exponential decay function
with decay factor b.

funcion de decrecimiento exponencial (pag.486) Sia>0
y0<b< 1, entonces la funcién y = ab* es una funcién de
decrecimiento exponencial con factor de decrecimiento b.

=¥ |

exponential equation (p.515) An equation in which a
variable expression occurs as an exponent.

ecuacion exponencial (pag.515) Ecuacién que tiene como
exponente una expresion algebraica.

x—3
) is an exponential equation.

x—3 ” .
) €s una ecuacion exponenc1al.

exponential function (p.478) A function of the form
y = ab*,wherea # 0,b>0,and b # 1.

funcion exponencial (pag.478) Funcién de la forma
y=ab*,dondea+0,b>0yb # 1.

See exponential growth function and
exponential decay function.

Ver funcion de crecimiento exponencial y
funcion de decrecimiento exponencial.

exponential growth function (p.478) Ifa>0and b> 1,
then the function y = ab* is an exponential growth function
with growth factor b.

funcion de crecimiento exponencial (pag.478) Sia>0y
b> 1, entonces la funcién y = ab* es una funcién de
crecimiento exponencial con factor de crecimiento b.
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extraneous solution (p.51) An apparent solution that must
be rejected because it does not satisfy the original equation.

solucion extrana (pag.51) Solucién aparente que debe
rechazarse ya que no satisface la ecuacién original.

Solving |2x + 12| = 4x gives the apparent
solutions x = 6 and x = —2. The apparent
solution —2 is extraneous because it does not
satisfy the original equation.

Alresolver |2x + 12| = 4x se obtienen las
soluciones aparentesx =6yx = —2.La
solucién aparente —2 es extrafia ya no
satisface la ecuacion original.
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